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Jelen energiapolitika az ARCONIC-KÖFÉM Mill Products Hungary Kft. teljes területére érvényes. Minden dolgozónktól és 
a vállalatunk nevében, vagy vállalatunknál tevékenykedő vállalkozótól elvárjuk, hogy jelen politikánkat megismerje és 
mindennapi munkáját ezen alapelvek szerint végezze, annak érvényesülését személyesen is támogassa.

Az ARCONIC-KÖFÉM Mill Products Hungary Kft. vezetése elkötelezte magát az energiagazdálkodási teljesítmény folyama-
tos növelésére.

Ez a politika az energiagazdálkodási teljesítmény folyamatos és szisztematikus növelésének alapdokumentuma. 

Vállalatunk az ISO 50001:2018 „Energiagazdálkodási Irányítási Rendszerek” szabvány követelményeit teljesítő ener-
giagazdálkodási menedzsment rendszert működtet. A követelményeknek való megfelelőséget és a hatékonyságot függet-
len féllel is ellenőrizteti.

A működtetéshez és a rendszer fejlesztéséhez, az üzleti kockázatok kiértékeléséhez, illetve a célok és energiaprogramok 
eléréséhez cégünk felső vezetése biztosít minden szükséges információt és erőforrást. A célok megvalósulását folyama-
tosan ellenőrizzük és amennyiben szükséges változtatjuk.

A rendszerünk működését belső szabályok szerint folyamatosan ellenőrizzük.

Azonosítjuk azokat a termékeket, tevékenységeket, energiafelhasználási területeket, amelyeknél jelentős az energiafo-
gyasztás és ahol az energiahatékonyságot növelni tudjuk.

 Az egyes energiahordozókon és felhasználási területeken meghatározott időszakonként felülvizsgálatot tartunk. Minden 
veszteségforrást igyekszünk megelőzni, elhárítani, csökkenteni. A vállalati belső kommunikációra nagy hangsúlyt fektetünk 
tekintettel az energiarendszerünk komplexitására.

Nyomon követünk minden technológiai fejlődést és törekszünk energia hatékony termékek és szolgáltatások beszerzésére 
és a leghatékonyabb megoldás alkalmazására már a tervezés során. Az alternatív, megújuló, újrahasznosítható és zöld 
energiafelhasználás lehetőségeit folyamatosan keressük és lehetőség szerint alkalmazzuk.

Az energiahatékonyság mérhetősége érdekében energiateljesítmény mutatókat alkalmazunk. Minden dolgozót és 
érdekelt felet bevonunk a tevékenységünk hatékonysága érdekében és minden energiahatékonyságot növelő ötletet 
beépítünk a rendszerünkbe. A hatékonyság fenntartása érdekében folyamatos képzéseket tartunk.

Minden energetikával kapcsolatos, szervezetünkre nézve kötelező jogi vagy általunk vállalt kötelezettséget azonosítunk, 
nyilvántartunk és az azoknak való megfelelést folyamatosan értékeljük.

Energiapolitikánk nyilvános, azt közzé és elérhetővé tesszük a szervezeten belül azok számára, akik a vállalatnál vagy annak 
nevében dolgoznak.

Jelen politikánkat az éves vezetőségi átvizsgálások alkalmával következetesen felülvizsgáljuk, szükség szerint aktualizáljuk. 

A szabályzat kihirdetés napján lép hatályba és visszavonásig érvényes.
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